

# Mitsubishi представил в Казахстане электромобиль

Источник: [http://total.kz/auto/novelty/2014/03/28/mitsubishi\\_predstavil\\_v\\_kazahsta#begin\\_st](http://total.kz/auto/novelty/2014/03/28/mitsubishi_predstavil_v_kazahsta#begin_st)



У японского автогиганта далеко идущие планы на казахстанский рынок

На пресс-завтраке компании Aster Auto, ставшей третьим дилером Mitsubishi в Казахстане, вице-президент официального дистрибьютора Mitsubishi Motors в Казахстане «ММС Каз» Акиеси Иидзима представил вниманию журналистов электрокар компании – Mitsubishi i-MiEV, ставший сенсацией авторынка в ушедшем году, передает корреспондент Total.kz.

Акиеси Иидзима заметил, что электрокар уже весьма успешно продается в России, а массовые продажи в Казахстане пока еще не начались, хотя компания готова к продажам корпоративным клиентам. «Одной из главных проблем внедрения электрокаров в

Казахстане является полное отсутствие инфраструктуры – в настоящий момент устройства подзарядки для i-MiEV есть только в сервисном центре Mitsubishi. Безусловно, i-MiEV можно подзарядить и от обычных розеток в 220 В. Но для полного комфорта клиентов необходима развитая инфраструктура подзарядных станций, в особенности в публичных местах, таких как торговые центры и т.д. Но у нас уже есть заявки на приобретение этих электромобилей, так что мы верим в то, что направление электромобилей будет развиваться в Казахстане по примеру многих стран Европы, Японии, России», - заметил он.

Электрокар i-MiEV имеет номинальную емкость аккумуляторной батареи в 16 кВт/ч, а запас хода составляет до 150 км, в зависимости от климатических и прочих условий эксплуатации. Машина способна развивать скорость до 130 км в час, что делает ее вполне удобным вариантом для передвижения в черте города. Вице-президент «ММС Каз» выразил уверенность, что вскоре внедрение электрокаров будет поддержано правительством Казахстана, так же как это произошло в других странах мирового сообщества. «Сейчас это уже всемирный тренд. А для экологии Алматы внедрение экологичного транспорта стало бы просто спасением», - заключил он.

Источник: [http://total.kz/auto/novelty/2014/03/28/mitsubishi\\_predstavil\\_v\\_kazahsta#begin\\_st](http://total.kz/auto/novelty/2014/03/28/mitsubishi_predstavil_v_kazahsta#begin_st)